

Poznań, dnia 05.06.2024 r.

PSR-I.07.1.1.2023/2

*dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **Zakup zestawu pływającego składającego się z łodzi aluminiowej wraz z osprzętem, konsoli do sterowania, spalinowego silnika zaburtowego oraz przyczepy podłodziowej – 2 zestawy.***

Wyjaśnienia na zapytania do treści SWZ

Zamawiający, informuje że do treści SWZ wyżej wymienionego postępowania zostały złożone zapytania. W związku z tym, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający przekazuje treści zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Czy łodzie mają posiadać sterówki/ konsole czy też mogą być sterowane za pomocą silnika zaburtowego z rumplem ?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią SWZ i OPZ w postępowaniu pn: Zakup zestawu pływającego składającego się z łodzi aluminiowej wraz z osprzętem, konsoli do sterowania, spalinowego silnika zaburtowego oraz przyczepy podłodziowej – 2 zestawy – zestawy łodzi muszą posiadać konsole.

Pytanie nr 2:

Czy jest wymagana prędkość maksymalna jednostki oraz zasięg?

Odpowiedź:

Prędkość maksymalna oraz zasięg nie jest wymagany.

Pytanie nr 3:

Czy kadłuby łodzi muszą być pomalowane lub posiadać logotypy Państwowej Straży Rybackiej?

Odpowiedź:

Kadłuby łodzi nie muszą być pomalowane i nie muszą posiadać logotypu Państwowej Straży Rybackiej.

Pytanie nr 4:

Czy jednostki muszą posiadać lampy błyskowe oraz generatory dźwięku i głosu?

Odpowiedź:

Łodzie nie muszą posiadać lamp błyskowych oraz generatorów dźwięku i głosu.

Komendant Wojewódzki
Państwowej Straży Rybackiej w Poznaniu
(-) Maciej Piotr